



КАРАР

РЕШЕНИЕ

**Об утверждении списка заслуженных деятелей сельского поселения и района  
для последующего присвоения наименований улицам, социальным объектам  
их имен**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Подлесненский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Подлесненский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

1. Утвердить список заслуженных деятелей сельского поселения и района для последующего присвоения наименований улицам, социальным объектам их имен (приложение 1).
2. Настоящее решение обнародовать в порядке, предусмотренном Уставом сельского поселения Подлесненский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.

Глава сельского поселения  
Подлесненский сельсовет  
муниципального района  
Стерлитамакский район  
Республики Башкортостан  
28 апреля 2021 г.  
№ 16/з - 140

И.Л. Маркелова

д. Подлесное

**Список заслуженных деятелей сельского поселения и района для  
последующего присвоения наименований улицам, социальным объектам их  
имен**

1. Грубина Прасковья Ивановна, 28.09.1925 г.рождения, вдова участника ВОВ, Почетный гражданин Стерлитамакского района, награждена орденами «Трудового Красного Знамени» и «Октябрьской революции», а также медалью материнской славы. Проживала в с.Талалаевка.
2. Ахмадеев Ринат Сунгатович, 08.11.1946 г.р., Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан. Проживает в с.Талалаевка.
3. Федоров Александр Александрович, 07.07.1930 г.р., всю свою жизнь проработал в колхозе «Дружба» от пастьбы овец до заведующего молочной фермы. Был награжден почетными грамотами, медалями: «За трудовой отличие СССР 1976г.», «За трудовую доблесть СССР», «Ветеран труда»; значками: «ударник коммунистического труда», «Ударник пятилетки», орденом «Отечественной войны» 2 степени. Имеет почетное звание «Заслуженный животновод БАССР». Проживает в с.Большое Аксаково.
4. Григорьев Филипп Дмитриевич, 24.11.1927 г.р., всю свою жизнь проработал на комбайне в колхозе «Дружба», награжден знаками «ударник пятилетки», «Победитель социалистического труда 1974г,1979г», «Отличник социалистических соревнований сельского хозяйства РСФСР»; орденом «Октябрьской Революции», орденом «Трудового Красного Знамени»; медалями «За добросовестный труд», «ветеран труда» и мн.др.. Проживает в с.Ишпарсово.
5. Александров Владимир Емельянович, 07.02.1955 г.р., 1988-1998 гг. - председатель колхоза «Дружба» Стерлитамакского района РБ, 1998 – 2016 гг. – заместитель главы Администрации Стерлитамакского р-на, начальник УСХ, Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан, Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, награжден орденом Дружбы народов. Проживает в д.Подлесное.
6. Евстигнеев Александр Семенович, 09.09.1894-20.01.1945, Герой Советского Союза, стрелок 1085-го стрелкового полка 332 стрелковой дивизии. Проживал в с.Большое Аксаково.

7. Герасимов Иван Александрович, 1921-2008, Генерал армии СССР, участник ВОВ и советско-японской войны, командующий войсками Киевского военного округа, главнокомандующий войсками Юго-Западного направления. Удостоен звания Героя Украины. Уроженец с.Большое Аксаково.

8. Маркелов Михаил Николаевич, 16.10.1946 – 26.01.2014, Заслуженный работник культуры БАССР, ветеран труда, делегат 10 съезда профессионального союза работников культуры СССР. Проживал в с.Ишпарсово.

9. Евстигнеев Иван Александрович, 11.09.1918-09.08.2001, 1959-1971-председатель колхоза «Дружба», 1971-1974 – председатель Пестровского сельского Совета, 1971-1979- председатель колхоза «Дружба», депутат ВС БАССР 7-го созыва, награжден орденом Октябрьской революции, дважды награжден орденом Трудового красного Знамени, дважды орденом Отечественной войны, орденом Богдана Хмельницкого, дважды орденом Красной Звезды, орденом «Знак Почета». Проживал в с.Большое Аксаково.

10. Буцык Анна Григорьевна, 25.02.1926 - 16.04.2008, Заслуженный работник сельского хозяйства БАССР. Проживала в с.Талалаевка.